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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sondanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide:" Ben Fikret Diyar Orhan Van F Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kalıyorum. Ceza dosyam lehime olacak şekilde bozulmuştu nasıl olduysa bu kez akıl almaz
şekilde iki katı ceza aldım. 7 yıldır yargılanıyorum. 10. Savcı, heyet üyesi ve heyet başkanı
değişti, iddia makamımn tek iddiası tamk beyanlanmn kolluktaki beyanları sözde delilleri ise
duruşmalar arasındaki çıkan tamklar. Dosyamda bir tane somut delil yok nasıl ceza veriliyor?
Yıllardır mahkemeye sunmuş olduğum somut belgeler, görüntüler, hastane raporlarım^ askeri
muayene raporlarım, uçak biletlerim dahil her şey var. savcı bana: "Sen Yüksekova'dasın
olaylardasın." diyor, tek dayanağı sonradan vazgeçilmiş soyut tamk beyanlan ama ben Mardin,
Ankara ve Mersin'de olduğumu somut bir şekilde kanıtlıyorum." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Fikret Diyar Orhan isimli yurttaşın Van T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaldığı iddiası doğru

mudur?

3. Fikret Diyar Orhan isimli yurttaşın 7 yıldır tutuklu olduğu iddiası doğru mudur?
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4. Fikret Diyar Orhan isimli yurttaşın delilsiz olarak sadece tamklar ile suçlamalar
yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Fikret Diyar Orhan isimli yurttaş
sadece tamk ifadeleri ile ne şekilde suçlanmaktadır?

5. Bakanlığımzm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
6. Bakanlığımzm bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?
7. Son 5 yıl içerisinde adil yargılanma talebi ile tarafınıza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?

TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


